



С 29.07 по 5.08.2019 я посетил семинар в Австрии «Erlesenes Österreich. Sprache und Kultur zwischen den Zeilen», основным аспектом которого было страноведение. В рамках семинара осуществлялась работа в группах, каждая из которых получила свое персональное задание. Это дало возможность увидеть Вену с разных сторон, рассмотреть пристальнее жизнь этого замечательного города. В программе были также различные экскурсии и посещение знаменитого венского Neuriger, места с давней винной традицией. Позитивная атмосфера мультикультурности также способствовала достижению хороших результатов работы. Я очень благодарен РГПУ им. А.И. Герцена за предоставленную мне возможность погрузиться в культуру и городскую среду Вены!

Учитель немецкого языка ГБОУ СОШ № 111 Филиппов Кирилл Евгеньевич.

Учитель немецкого языка ГБОУ СОШ "605 Пужливая Маргарита.



Семинар для меня лично стал стимулом для нового этапа в профессиональной жизни, вдохновил меня для дальнейшего творческого пути.

Прежде всего, порадовала тёплая, дружная обстановка, высокий уровень организации и профессионализма, ещё хотелось бы отметить то интеллектуальное удовольствие, которое, несомненно, испытали все участники семинара. Межкультурное общение с другими коллегами со всего земного шара оставили приятное впечатление.

После семинара, возникло очень позитивное чувство, уверенность в правильности избранного пути.

Была очень рада стать частью данного мероприятия. Я считаю учителям очень полезны такого рода мероприятия. Так как они очень вдохновляют и заряжают на дальнейшую продуктивную работу.



Учитель немецкого языка ГБОУ СОШ 191

Смовж Людмила Геннадьевна



Летняя пора — пора отпусков, но не для педагогов.

Чтобы соответствовать не только образовательным стандартам и требованиям Российской Федерации, но и общемировым, чтобы подготавливать на должном уровне учащихся к сдаче ЕГЭ, нужно постоянно совершенствовать свои навыки, умения, овладевать новейшими образовательными методиками.

Этим летом мне посчастливилось принять участие в австрийском семинаре для учителей

«!„Alltag raus, Österreich rein – ins DaF-Klassenzimmer!», который проходил с 26.06.2019 по 07.07.2019 в двух городах : Вене и Граце.

Мы все прекрасно знаем, что использование современных педагогических технологий на уроках иностранного языка повышает мотивацию и познавательную активность учащихся

. На этом семинаре мы познакомились с такими технологиями как:

- технология квестов,
- игровая технология;
- информационные технологии.

Мы не только с ними познакомились, но попробовали их на себе. Нам тоже, как ученикам, хотелось интересных занятий.. Для это группа из 11 стран в составе 21 человек собралась в Вене, чтобы окунуться в театр, играть в игры, решать трудные, но увлекательные квесты по страноведению , таким образом, с удовольствием обучаться.

Не могу не упомянуть «Литературные прогулки по Вене»!, во время которых мы не только любовались видами Вены, но и наслаждались австрийской поэзией, в исполнении артистичной Кирстин Шваб!

Вся организация семинара была продумана до мельчайших подробностей. Таким образом, за 10 дней мы не только овладели новыми приемами работы на уроках, обменялись опытом со своим коллегами из других стран, получили много интересных материалов по страноведению и методике преподавания, но и во время интересных экскурсий открыли для себя Австрию заново.

Подобные семинары это очень яркие и очень нужные события в нашей педагогической деятельности. Они дают огромный импульс для творчества и желания что-то изменить к лучшему в своей работе.

Уважаемые коллеги РГПУ им. Герцена, спасибо вам за предоставленную возможность!